

2013年高考成绩揭晓后

金启南报名电话成报喜热线

随着2013年高考成绩的揭晓，金启南各校区的电话便成了热线，许多考生家长打来电话感谢金启南。据统计，近三年平均92.5%以上参加金启南高三一对一辅导的学生达到本科分数线，金启南一对一辅导被学生和家长誉为“提分法宝”。

金启南多年来坚持打造精品课堂，近年来金启南一对一个性化辅导广受好评，帮助了一个又一个学员圆了升学之梦。一对一辅导是课堂教育的重要补充手段，面对升学压力，金启南一对一对辅导依托精品小班强大的师资力量同时，为每一个参加辅导的学生量身定做教学方案，通过对知识结构梳理、试卷分析等，准确诊断当前知识漏洞弥补不足，从而更加有效地帮助学生在短时间内快速提分。这个暑假，金启南一对一个性化辅导权威阵容黄金提分季。

【学子心声】 达线了，感谢金启南

解放路校区·徐杨：今年高考考了346分，达到了一本线。功夫不负有心人啊，我本来考个二本都要打个问号的，居然能考到346分，感谢金启南，感谢老师们。

凤凰西街校区·黄诗琪：虽然中考成绩没下来，不过我还是很有信心，今年中考数学那么难，很多同学都叫苦连天，我却考得很淡定，之前在金启南一对一恶补了数学真是派上用场了。

湖北路校区·陈思翰：期末成绩一下来，老师和同学都对我刮目相看，比起期

中考试，数学成绩居然一下子上升了16分，老妈说这真是多亏了金启南。暑假我先在金启南上课，然后再参加金启南的夏令营，玩学假期太棒了。

中华路校区·曹喆：当初听了同学的推荐来到金启南学习，这次高考成绩达了一本线，相信进入理想中的大学应该没问题。

新街口校区·王子轩：四年级时，妈妈给我找了许多补习班，而我却不好好学，用父母的一句话就是“错上加错”。最后，妈妈听了别人的建议来到了金启南。期末考试成绩下来后，我终于能交上一份满意的答卷。

江宁校区·赵嘉亮：从初三开始我就在金启南学习英语和物理，是标准的老学员，但这次高考数学成绩不是很理想，如果选择了金启南的数学课程，成绩应该会更好。

浦口校区·陈子奕：我是艺考生，从3月份起就在金启南全天候一对一学习，高考成绩一下来，赶紧打报喜电话，达线了，感谢金启南。

一对一辅导，有效解决学习问题

在每一年金启南高分考生中，都不乏参加一对一辅导的学员，通过测试诊断、定制方案、教学实施、教学评估等四个提分步骤，帮助学生在关键时刻全速提分。一对一个性化辅导是在全面了解学员（心理、学业）的基础上，为每名学员量身定制一套教学方案，选派一位老师指导一名学生，既可弥补传统班级授课的不足，又使学生宝贵的时间得以充分利用。对于水平异同、能力不等的学生而言，只有根据个体差异进行的个性化辅导，才能确保教学内容与学生的需求相

吻合。日前，随着高考成绩的发布，再次引爆金启南每个校区的提分热线。

【金牌课程】

江苏金启南教育培训中心是经江苏省教育厅批准成立的办学机构（办学许可证号为教民13200007ZX00411），办学经验长达十多年，在社会上拥有较高的知名度和美誉度，并多次被评为“江苏省诚信办学机构”“综合实力十强办学机构”和“最具影响力教育培训机构”等称号。每个金启南学生都配有随堂班主任捆绑式跟班，点名、陪听、检查学生的听课笔记，及时解决学生反映的任何问题。

1.精品特色课程

小桔灯作文：为孩子解决如下问题①纯粹不会写作文，见到作文题目不知道怎样下笔。②害怕作文，存在严重的心理障碍。③对作文没有兴趣，不喜欢作文。④作文写不长，写不快。⑤平铺直叙、记流水账，文章抓不住重点。⑥依赖老师或家长进行笔前的启发，讲解，不能独立完成作文。⑦套改作文、作文没有新意、没有个性。

新概念英语：讲练基本语音、语调及英语中的基本语法、词法、句法及句型结构知识。由浅入深、逐步讲解语法要点，使学生在听、说、读中能真正运用地道的句型。

国际音标班：掌握48个音标及常见字母的组合发音规则，让学生锻炼口部肌肉发音，学会快速拼读单词，科学有效地复习小学阶段所学单词。

朗文3H少儿英语：将字母、音标、单词、句型等一系列英语知识交叉融合在熟悉的童话故事中。让孩子走进一个奇妙的英语世界，在轻松愉悦的环境中，提高学习兴趣，全面提升英语水平。

2.升初一·升高一衔接班

帮助孩子做好“升初一”“升高一”的准备，让孩子们充分地做好“心理过渡”“知识过渡”“方法过渡”。将各学科基础知识、重点纲要、学习方法等提前引入学生视野，学习新初一、新高一的一些重点知识内容，做好步入新学期的知识衔接。

3.各学科强化冲刺班

小学各年级升级衔接班、小升初各学科衔接班、小升初入学分班考前辅导班、初升高各学科衔接班、初一各学科升初二强化班、初二各学科升初三冲刺班、高一各学科升高二强化班、高二各学科升高三冲刺班等。

4.一对一个性化辅导

“一对一”重磅出击，解决以下问题：①基础知识多漏洞，无法准确弥补。②重点难点摸不清，无法一一剖析。③书本内容学不精，无法稳步提高。④课堂内容吃不饱，无法快速提优。⑤冲刺竞赛没方向，无法实战演练。

联系我们

1.解放路38号六楼，电话84488215、84618158

2.新街口秣陵路18号三楼（秣陵路小学旁），电话84202717、84202827

3.湖北路85号七楼，电话83205628、83205128

4.中华路150号三楼（南峰宾馆内），电话52333319、52333328

5.凤凰西街西莫愁花园西大门（牡丹里21号二楼），电话86602081、86603671

6.江宁区竹山路88-4号五楼，电话52164640、87186300

7.浦口区珠江镇德明园图书馆，电话58881918、58112586

网址：www.jsqn.com

小小作家投稿方式：1.登录小小作家西祠胡同版（版号b1380758）发帖投稿，小作家相关活动和刊登情况将及时公布在网上讨论版；2.登录我能网www.wonengw.com，注册会员，进入“个人中心”点击“发博文”投稿。



军训，我坚持下来了

银城小学四（3）班 张晓彤

伴着嘹亮的军歌，第四届“银城小小兵，励志学军官”活动也吹响了集结号。

第一天，教官十分严肃，所有同学都不敢怠慢。操场就像大战前夕的战场，气氛十分紧张。

我们班的教官是一个年轻战士，只见他面无表情地大吼一声“立正”，全班同学顿时大气都不敢出，马上站好军姿。看我们认真的样子，教官似乎很满意。接着又用他洪亮的声音喊：“原地踏步走！一二一、一二一！”同学们一边喊着响亮的口号，一边奋力踏起了步子，大家都努力按教官的要求去做，生怕走错一步。

阳光下，我的脸涨得通红，累得上气不接下气，呼吸也越来越急促。我偷偷扭头看了看其他同学，大家都一样，全都气喘吁吁的。我真担心我们能不能坚持下来。

经过三天的训练，在教官的严格要求下，同学们相互鼓励，大家的训练水平有了很大提高。以前动作不好的同学，现在姿势变得漂亮了；以前抱怨军训太累的同学，现在也打起了精神。我也暗暗庆幸，自己终于坚持下来了。

这次军训让我明白一个道理，只要坚持，就一定能够取得胜利。指导老师：丁伟

南师教育培训中心第一时间对2013江苏语文高考成绩的分析

根据南师大高考阅卷组的消息，2013年年语文的全省均分已揭晓，语文均分90分左右，其中作文均分45分左右，和去年相仿。一位阅卷组专家告诉我们，今年的作文材料由于材料选择和命题规范的不足，给作文阅卷带来了许多困难。从阅卷情况看，高分段作文明显较少。满分作文只有去年的一半，63—70分之间的高分段人数也只有去年的一半左右。“材料中的最后一句话

是：小小的蜡烛竟会产生这么大的影响。受这句话的‘启发’，差不多有七成的考生都在论述‘小与大’的关系，虽然也算切题，但写的人多了就成了大路货，而且大多考生写的枯燥乏味，很难得到好的分数。高分作文反而是避开这些，另辟蹊径，从材料中的故事引申开来，但又不局限于写人和自然，写‘小和大’的关系，比如从‘别破坏美’、‘蜡烛’的角度等等。”

南师教育培训中心的高三强化班学员在今年的高考语文学科中，高分喜人，110分以上的学员有36人，100分以上的学员有84人，多名同学达复旦大学、上海交大录取分数线。其中南师附中、南外的理科班学员在我们的高考作文考前冲刺辅导中更是受益匪浅。

一篇作文定终身，尤其是高二升高三的学生。南师教育培训中心今年的暑期十五次高三语文名师班将继续请高考阅卷组的专家来与新高三的同学们面对面授机宜，对明年的高考作文方向进行预测和指点。暑期只有一个班级，报名电话：15301580616（雍莹莹）



春天走了

拉萨路小学二（2）班 骆言

天多么蓝，花多么艳，春姑娘坐在树枝上，唱着优美的歌，吸引了百灵鸟，百灵鸟跟她合唱；又吸引了小鹿，小鹿跟她跳舞。动物们又唱又跳，处处充满了生机。

春姑娘飞过花丛，花儿翩翩起舞；春姑娘飞过校园，看见孩子们在游戏，她和他们一起玩耍，她吹来一阵轻风，吹跑了孩子的帽子。孩子们笑着、闹着。春姑娘飞过小溪，一群群小鱼游来游去。春姑娘觉得一切都是最好的。春姑娘决定住在这儿了。她用绿叶和树枝搭了一座小屋子。每天都给人们清凉的微风，凉爽的雨露。

终于有一天春姑娘要走了，她眼含泪水向万物告别，她用绿叶写了几个字：“明年再见。”

点评：孩子用童话般的语言讲述了一个春天的故事。

指导教师：马翼翔



护蛋行动

芳草园小学四（2）班 王景萱

放学回家，我立刻打开冰箱，精心挑选出一个鸡蛋，接着用面纸把鸡蛋裹了里外三层，最后轻轻把它装进一个保鲜袋中。明天学校要举行一个护蛋比赛，我要当一天的临时妈妈，我要保护好我的蛋宝宝。

第二天，我揣着鸡蛋去上学。一路上，我慢吞吞地走着，手不停摸一摸口袋里的鸡蛋，生怕它破了。上楼梯时，我更加小心，一级一级像蜗牛一样向上“爬”。花了比平时多一倍的时间才来到教室。下课铃响了，要在平时，我早就像小鸟一样冲出教室。可今天为了“蛋宝宝”的安全，我只能坐在座位上，眼睁睁看着别的同学在操场上尽情嬉戏，羡慕极了。

班会课的评比就要开始了，我更加紧张，害怕就在关键时刻打破鸡蛋。我额头冒汗，手中紧紧握住这颗蛋。当老师说护蛋成功的同学举起手时，我自豪地把我的蛋宝宝高高举过头顶，听到老师的表扬，我的心里比吃了蜜还甜。

这次护蛋行动让我更加理解了“谁言寸草心，报得三春晖”！父母为了抚养教育我们付出了很多辛苦，我们应该要学会感恩，用行动报答父母。

指导老师：邹玥



小仓鼠——自然之道

游府西街小学三（2）班 尹天乐

我们家养了两只非常可爱，又贪吃、贪睡的小仓鼠。白色的小仓鼠叫“包子”，因为它全身雪白，身子圆圆的；灰色的小仓鼠叫“馒头”，因为它的身材是名副其实的馒头形。

一天，我一打开笼子便发现“包子”像孵蛋的母鸡一样蹲在木屑上。我把“包子”推开，“包子”刚刚蹲的地方有十几个“迷你火腿肠”挤在一起。再仔细一看，呀，原来是十几只“包子”小宝宝！妈妈也很兴奋。我们激动地把笼子搬来搬去，想更清楚地看到“包子”的一举一动，我还忍不住摸了摸仓鼠宝宝。

第二天，我正准备起床，突然听到妈妈大叫：“天哪，小仓鼠全被咬死啦！”可能是我摸了一下仓鼠宝宝，改变了它们的气味，“包子”也就以为这不是它的宝宝，于是咬死了它们。

原本“包子”生了一窝小仓鼠是件多么美好的事啊，是我们让“喜剧”变成了“悲剧”。我很内疚，小仓鼠教会我的自然之道深深烙在了心里。

指导老师：干露